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04/07/2023 - Ata da Reunião Extraordinária do Conselho Municipal da Pessoa com Deficiência (CMPCD), 1 
Gestão 2022/2025. Ao quarto dia do mês de julho de 2023, às 09h00 em primeira chamada e às 09h15 em 2 
segunda chamada, na sala da ARCD – Associação de Reabilitação da Criança Deficiente - teve início a 3 
reunião ordinária que contou com a participação dos membros do CMPcD e convidados. Estavam presentes 4 
a Vice-presidente Sônia Regina Atique (Instituto Point Down), o 1º Secretário Eder Jacob de Souza, a 2ª 5 
secretária Mariana Morasco Chiavatelli Penteado (SMO), Wilson Pereira Jr (OAB), Sabrina Gonçalves de 6 
Souza Felipe (APAE), Maira Aleixo Morando (SMO), Maria Aparecida Villa (Secretária Executiva do Setor de 7 
Conselhos) Gustavo Falcirolli Netto (SMTTS), Marcelo de Oliveira Lavezo (OAB) e Amanda Arenas Felice 8 
(SMS). Justificaram a ausência: Presidenta Shaila Duduch de Gois, Carla Cristina Pereira Job (SME) e 9 
Romiro Pedro da Silva (IRCT). A vice-presidente Sônia fez a abertura, cumprimentou os presentes e 10 
mencionou a presença da jornalista Bianca, servidora pública da Secretaria Municipal da Comunicação, que 11 
ali estava presente para entrevistar a Vice-Presidente e registrar imagens da reunião sob o tema da V 12 
Conferência Municipal dos Direitos das Pessoas com Deficiência. Nesse ato, a jornalista Bianca passou a 13 
entrevistar a Sônia, que falou sobre a importância da Conferência para dar voz às necessidades dos PcD’s a 14 
nível nacional, como as pessoas interessadas em participar poderiam se comunicar com o conselho, dentre 15 
outras informações. Após concluída a entrevista, a jornalista registro imagens e deu por encerrada a sua 16 
participação. Iniciando os trabalhos do dia, Sônia informou a todos que a UNIP havia concedido, a priori, o 17 
espaço do seu auditório para a realização da conferência, no dia 21/09/2023, devendo a ser confirmado por 18 
ofício. Na sequência, houve ampla troca de ideias entre os presentes, desde a estruturação e organização do 19 
local, fornecimento de lanches e refeições, material de estudo, etc., levando à preocupação de se tratar de 20 
algo que necessitasse de pessoal com mais experiência a fim de que fosse realizada uma conferência que 21 
trouxesse bons resultados. Sônia disse que entrou em contato com a Silvânia da Casa dos Conselhos que 22 
lhe passou um cronograma de organização a ser seguido, contando com subcomissões para um melhor fluxo 23 
de trabalho. Assim sendo, passou-se à confirmação da composição da Comissão principal, que deverá contar 24 
também com todos os que assim quiserem colaborar, ficando assim constituída: Poder público: Carla (SME), 25 
Maira (SMO), Marinho (SMTTS), Ediana (SMM) e do Poder privado: Sônia (Point-Down), Eder (ARCD), 26 
Sabrina (APAE), Romiro (IRCT) e Dr. Marcelo (OAB). Com a comissão formada, ficou convencionado que 27 
esta se reunirá sempre que necessário e comunicará aqueles que quiserem colaborar, sem a necessidade de 28 
nova convocação de Reunião Extraordinária. Saíram todos com levantamentos a serem feitos, ideias, 29 
informações e foi criado um grupo de troca de mensagens para esse fim. Isto posto, sem mais a tratar, a Vice-30 
Presidente Sônia agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião. E eu, Eder Jacob de Souza 31 
(1º Secretário) e Mariana Morasco Chiavatelli Penteado (2ª Secretária), lavramos a presente ata. 32 
 
 
 
 
 
 
 
                                                
                                                    
                                                                               
 

 

                                                                               

 

 

 

Mariana Morasco Chiavatelli Penteado 
2ª Secretária do CMPcD 

 

  

 

Eder Jacob de Souza 
1ª Secretário do CMPcD 
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